

正 誤 表

1 行政報告名

呉市一般廃棄物処理基本計画（案）について

2 訂正箇所

民生委員会行政報告資料（概要版）

(1) 1 ページ 4 ごみ処理基本計画 (1) これまでの計画期間中の取組の表

(2) 2 ページ (2) ごみ処理の現状及び課題 ア 現状の説明

呉市一般廃棄物処理基本計画（案）（本編）

(3) 4 ページ 4 ごみ処理の歴史 表1 呉市におけるごみ処理の歴史の表

3 訂正内容

(1)

(誤)

計画期間	年 月	内 容
平成 24 年度 から 平成 28 年度	平成 <u>26.3</u> 平成 <u>26.4</u>	呉市埋立処分場（虹村沖）への埋立てを <u>廃止</u> 旧市内地区の一部で可燃ごみ収集の民間委託を実施

(正)

計画期間	年 月	内 容
平成 24 年度 から 平成 28 年度	平成 <u>25.3</u> 平成 <u>25.4</u>	呉市埋立処分場（虹村沖）への埋立てを <u>終了</u> 旧市内地区の一部で可燃ごみ収集の民間委託を実施

(2)

(誤)

- 資源集団回収量は、平成 20 年度から平成 27 年度の間、26% 減少しました（P 19 表 17 参照）。この影響を受け、リサイクル率は低下傾向にあります（P 20 図 15 参照）。

(正)

- 資源集団回収量は、平成 22 年度から平成 27 年度の間、26% 減少しました（P 19 表 17 参照）。この影響を受け、リサイクル率は低下傾向にあります（P 20 図 15 参照）。

(3)

(誤)

年 月	内 容	備 考
平成 <u>26</u> . 3	呉市埋立処分場（虹村沖）への埋立てを <u>廃止</u>	
平成 <u>26</u> . 4	旧市内地区の一部で可燃ごみ収集の民間委託を開始	

(正)

年 月	内 容	備 考
平成 <u>25</u> . 3	呉市埋立処分場（虹村沖）への埋立てを <u>終了</u>	
平成 <u>25</u> . 4	旧市内地区の一部で可燃ごみ収集の民間委託を開始	